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Ofna 1’ :
A. T1 ovopalovpue tavtdmTO, (20 pov.)
B. ITotec givat o1 0EL0GTUEIMTEC TOVTOTNTEC; (14 pov.)
I'. No omodeitete otu: (a+B)(a—p)=a’ —B° (16 pov.)
OQépa 2°:
A. Na Bpeite ta avomtoyuoro:
- 2
i (x+3)
i, (5y —y° )2
iii. (x—5)°
iv. (2x +1)3
V. (Xx+5)-(x-5)
vi. (3x—2)-(2+3x) (6x5=30pov.)
B. No anodeiéete ot : (o + B)2 +(o— [3)2 =20’ +2p°
(10 pov.)

I'. No petatpéyere 10 KAAGHLO OV EYEL APPNTO TOPOVOLOOTH

1
B2

G€ 1600VVOLO KAAGLLO, LE PTTO TOPOVOLOGTY. (10 pov.)
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Oéna 1°:

A. Tavtotta ovopdletor kaBe 16OTNTO TOL TEPLEYEL UETAPANTES
Kol EmraAn0edeTon yior OAES TIC TYUES TOV UETAPBANTOV TNG.

B. Ot a&loonueimteg TavtoOTNTESG EvaLL:

* Terplymvo abpoiopatos: (o + B)2 =+ 203 + BZ

* Terpymvo Stapopag: (o — B)2 = - 203 + BZ

» KoBog adpoiopatog: (a+p) = o’ +30 B+3ap’+p
* KOpog dapopdc: (oc — B)3 —o — 30C2B + 3“52 N B3

* ['tvopevo afpoicuatog emi dtopopd: (oc — B)(oc + [3) —a’ - BZ

I. Etvou: (OL—B)(OL-I—B):OLz-FOLB—BOC_BZ o B’

Ofna 2°:
Al (x+3) =x2+2-x-3+32 =x> +6x +9
i (5y—y2)2 =(5y)" —2-5y-y? +(y2)2 =25y —10y° +y*
iii. (x—5)° =x* ~3-x*-5+3-x-5? 5% = x® ~15x? + 75x ~125
iv. (2x+1)" =(2x)* +3-(2x)"-1+3-2x-12 +1° =8x° +12x* + 6x +1
V. (x+5)-(x—5)=x"-5%=x*—25
vi. (3x—2)+(2+3x) =(3x—2)-(3x +2) =(3x)" —2? =9x* — 4
B. Eyovpe: (OL+B)2 +(OL—B)2 =20° +2p° =
o’ +20B+P° + o’ —2af +p* =20° + 2B < 20° + 2B° =20 + 2B°
ITov 1oydet.

I'. T va petatpéyoovpe 10 KAAGLLO GE 1IGOOVVALO UE PNTO TOPOVOUAGTY
Bo TOAAOTAAGIAGOVE KOl TOVS OVO OPOLS TOV KAAGLOTOG LLE TN

ovlvyn TOPAGTOGT] TOVL TOPOVOLOGTH) TOL Eival TO J3++42.
Onodte &ovpe:

1 \/§+\f§ B \/§+\/§ :\/§+\/§:\/§+\/§

VB2 (BB-2)(Va++2) (B (2] 32
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